
trifft immer zu

trifft 

überwiegend 

zu

trifft eher zu
trifft eher 

nicht zu

trifft 

überwiegend 

nicht zu

trifft nie zu

1
Ich fühlte mich für meine Arbeit in Bezug 

auf COVID-19 gut vorbereitet.
20% 47% 15% 12% 4% 2%

2
Die Informationen erreichten mich in 

angemessener Form.
27% 38% 15% 15% 4% 1%

3
Die Informationen erreichten mich 

rechtzeitig.
21% 37% 18% 16% 7% 1%

4
Die „Mitarbeiterinformationen zum 

Coronavirus“ waren für mich hilfreich.
45% 33% 13% 8% 1% 0%

5
Der interne Bereich der Homepage war 

für mich hilfreich.
23% 43% 16% 12% 2% 4%

6
Videobotschaften waren ein sinnvolles 

Kommunikationsmittel.
22% 30% 22% 12% 7% 7%

7

Die Entscheidungen im 

Krisenmanagement waren für mich

nachvollziehbar.
23% 43% 18% 8% 6% 2%

8

Die organisatorischen Maßnahmen (z. B. 

räumliche Trennung, Besuchsverbot) 

waren angesichts der Krise angemessen.

53% 31% 9% 3% 4% 0%

9

Die Schutzmaßnahmen (z. B. 

Abstandsregeln, Mund-Nasen-Schutz) 

halte ich für angemessen.

69% 18% 7% 3% 1% 2%

10
Das Krisenmanagement hat funktioniert.

22% 55% 12% 8% 3% 0%

11

Die Ansprechpartner für das 

Krisenmanagment waren für mich 

erreichbar.
37% 37% 10% 12% 2% 2%

Ergebnisse Covid-Umfrage (Multiple Choice)



12
Falls ich Fragen hatte, wurden diese 

zufriedenstellend beantwortet.
33% 32% 23% 8% 1% 3%

13

Die Zusammenarbeit an meinem 

Arbeitsplatz in Bezug auf Corona 

funktionierte gut.
33% 37% 12% 12% 6% 0%


